Problema nimero 113

Semaforos sin parar

Tiempo maximo: 4,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=113

Adolfo ya no aguanta mas. No le gusta parar en los seméforos; tanto es asi que prefiere ir mas lento
por las avenidas para que los seméforos se vayan abriendo a su paso en vez de ir a més velocidad y tener
que parar en un seméaforo cerrado. Bueno, en realidad tiene un limite: no puede ir a menos de 0.1 metros
por segundo (m/s) porque si no el coche se le cala.

Ha estado pensando y ha tomado una decisién: cuando se encuentre en una gran avenida llena de
semaforos va a intentar ir a una velocidad constante elegida estratégicamente para que todos los semaforos
estén abiertos en el momento de pasar por debajo de ellos. Ademads, quiere que cuando llegue al tltimo
seméaforo de la avenida, éste se esté justo abriendo o cerrando (en ambas situaciones seguird su camino).

El cunado de Adolfo, que trabaja en el ayuntamiento, le ha dado informacién privilegiada de todas las
calles con seméforos de su ciudad (en ninguna de ella hay mas de 100 seméforos). Gracias a él, conoce
la velocidad maxima de cada avenida, la distancia en metros que hay entre cada seméforo y cudntos
segundos esta cada uno de ellos abierto y cerrado. El cunado, al ver su obsesion, también le ha confesado
que la policia no tiene la precisién suficiente en sus métodos de detecciéon para multar si pasa hasta una
centésima de segundo después de que el seméaforo se haya cerrado.

Con todos estos datos, Adolfo se propone averiguar la velocidad a la que tiene que pasar por cada
calle para no parar, asumiendo que cuando comienza el recorrido de la calle todos sus semdforos acaban
de cerrarse.

Consideremos, por ejemplo, una avenida cuya velocidad maxima son 10m/s con dos seméforos. El
primer seméaforo estd situado a 50 metros del principio de la avenida y el ultimo a 100 metros. Los
dos tardan 10 segundos en abrirse pero el primero sélo permanece 4 segundos abierto, mientras que el
segundo estd 10 segundos abierto.
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En esta avenida, Adolfo hace sus célculos y se da cuenta de que lo més rdpido que puede ir es a 5m/s.
Efectivamente a esa velocidad pasara por el primer semaforo 10 segundos después de haber empezado el
recorrido, justo en el momento de abrirse (recuérdese que cuando empieza el recorrido ambos seméforos
acaban de cerrarse), y llega al final de la avenida 10 segundos después, justo cuando el dltimo seméforo
se cierra.

Adolfo también se da cuenta de que si la velocidad méxima en vez de 10m/s fuera 4m/s otro gallo
cantarfa. Entonces tendria que decidir ir a 2m/s. Asi, pasarfa debajo del primer seméforo a los 25
segundos, justo un segundo después de que se abra por segunda vez, y por debajo del dltimo seméaforo
justo cuando se abre por tercera vez.

Entrada

La entrada estard formada por un conjunto de casos de prueba consecutivos.

Cada caso de prueba constard de dos lineas. La primera linea contendrd dos ntmeros enteros, el
primero indica el nimero de seméforos de la avenida y el segundo la velocidad méxima en m/s. La
segunda linea tiene la informacién de todos los seméaforos separada por espacios. Cada seméforo consta
de tres niimeros enteros también separados por espacios: la distancia (en metros) con el seméaforo anterior
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(o con el principio de la avenida si se trata del primer seméforo), el nimero de segundos que permanece
cerrado y el numero de segundos que estd abierto.

Los casos de prueba terminan con 0 0 (es decir, con un caso de prueba sin seméforos y cuya velocidad
méxima es 0 m/s).

Ten en cuenta que todos los seméforos se cierran alguna vez, pero hay algunos que no se abren nunca
(lo que se traduce en que el tiempo que permanecen abiertos es 0).

Salida

Para cada caso de prueba, el programa indicard el nimero de segundos que Adolfo tarda en recorrer
la avenida completa de tal forma que no se salte ningiin seméforo (teniendo en cuenta la precisién de la
policia) y el dltimo seméforo lo pase justo en el momento de cambiar de rojo a verde o de verde a rojo.

Si con los seméaforos que hay en la avenida es imposible pasarlos todos abiertos sin cambiar de
velocidad, se escribird IMPOSIBLE.

Entrada de ejemplo
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